

Ergebnis der öffentlichen Übernahmeangebote

da

Smith & Nephew Group plc

für alle sich im Publikum befindenden

Namenaktien der Centerpulse AG, Zürich, von je CHF 30 Nennwert

unc

Inhaberaktien der InCentive Capital AG, Zug, von je CHF 20 Nennwert

Hintergrund

Am 25. April 2003 hat die Smith & Nephew Group plc («Smith & Nephew Group») ihre parallelen öffentlichen Übernahmeangebote für alle sich im Publikum befindenden Namenaktien der Centerpulse AG («Centerpulse») und Inhaberaktien der InCentive Capital AG («InCentive») veröffentlicht.

Ergebnis der öffentlichen Übernahmeangebote

Bis zum Ablauf der Angebotsfrist am 27. August 2003, 16.00 Uhr MEZ, wurden Smith & Nephew Group insgesamt 28'199 Centerpulse Namenaktien sowie 1'300 InCentive Inhaberaktien zum Umtausch angedient. Dies entspricht 0.24% aller 12'001'002 Centerpulse Namenaktien (von denen 11'866'140 im Handelsregister eingetragen sind) und 0.06% aller 2'147'202 InCentive Inhaberaktien.

Damit ist die Bedingung 5 des öffentlichen Übernahmeangebotes für Centerpulse (d.h. die Andienung von mindestens 75% aller ausgegebenen Centerpulse Aktien während der Angebotsfrist) nicht erfüllt. Smith & Nephew Group erklärt somit das öffentliche Übernahmeangebot für Centerpulse als **nicht zustande gekommen.** Smith & Nephew hält keine Namenaktien von Centerpulse.

Zudem ist die Bedingung c) des öffentlichen Übernahmeangebotes für InCentive (d.h. die Andienung von mindestens 80% aller ausgegebenen InCentive Aktien während der Angebotsfrist) nicht erfüllt. Smith & Nephew Group erklärt somit das öffentliche Übernahmeangebot für InCentive als nicht zustande gekommen. Smith & Nephew hält keine Inhaberaktien von InCentive.

Somit können alle Aktionäre von Centerpulse und InCentive, die ihre Aktien Smith & Nephew Group angedient haben, ab sofort über ihre Aktien frei verfügen.

Valorennummer ISIN **Bloomberg** Namenaktien Centerpulse AG - 1. Linie (nicht angemeldete Stücke) 654485 CH0006544859 **CEPN SW** 2. Linie (angemeldete Stücke) 1588547 CH0015885475 **CEPNE SW** Inhaberaktien InCentive Capital AG 286089 CH0002860895 INC SW

28. August 2003



The offer for Centerpulse shares is being made in the United States only through a prospectus/offer to exchange, which is part of a registration statement filed with the SEC by Smith & Nephew Group. Centerpulse shareholders who are US persons or are located in the United States are urged to read the registration statement, including the prospectus/offer to exchange included therein, and the other documents filed, or to be filed, with the SEC by Smith & Nephew Group or Centerpulse relating to the Centerpulse offer, because they contain important information about the Centerpulse offer. You may obtain a free copy of these documents from the SEC's Web site at www.sec.gov. You may also obtain this information from Morrow & Co., Inc., the U.S. information agent for the Centerpulse offer, at (800) 607-0088, or by e-mail at centerpulse.info@morrowco.com.